関係各位

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 代表取締役社長 飯沼 良介 常務取締役 赤荻 貴夫

山芳製菓株式会社との資本業務提携のお知らせ

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社(以下「弊社」)が運営するアント・ブリッジ 5号A投資事業有限責任組合は、2023年7月25日付で、山芳製菓株式会社(以下「山芳製菓」)と資本業務提携を行いましたのでお知らせいたします。

山芳製菓は、1953年創業の老舗スナック菓子メーカーで、「わさビーフ」をはじめとする様々なポテトチップスやスナック菓子を製造しております。山芳製菓は、「お客様の楽しさや喜びに貢献し続けること」を使命に、独自性のあるポテトチップスやスナック菓子に加えて、他社とのコラボレーションによる多様な商品を提供しております。

弊社は、今般の資本業務提携を通じ、山芳製菓の役職員の皆さまとの協業のもと、経営基盤の強化を図り生産性向上や山芳製菓ブランドの強化、取引先の拡大等に向けた支援を行い、山芳製菓の更なる成長と発展を積極的に後押ししてまいります。

なお、今後の経営体制につきましては、山﨑光博氏が代表取締役を退き、山﨑久永氏が常 務取締役から代表取締役に昇格して経営全般の陣頭指揮を執ることとなります。

以上

・山芳製菓について

会社名 : 山芳製菓株式会社

本社所在地 : 〒174-0071 東京都板橋区常盤台1丁目52番地3号

代表者 : 代表取締役 山﨑 久永

資本金 : 54 百万円

事業内容:「わさビーフ」をはじめ、ポテトチップスやスナック菓子の製造販売

URL: https://www.8044.jp/

・弊社について

会社名:アント・キャピタル・パートナーズ株式会社

本社所在地 : 〒100-6390 東京都千代田区丸の内 2-4-1 丸の内ビルディング 27 階

代表者 : 代表取締役社長 飯沼 良介

資本金 : 100 百万円

URL : https://www.antcapital.jp/

弊社は、主に日本国内における未上場株式等への投資会社で、これまでにバイアウトインベストメントグループ、ソリューションインベストメントグループ合わせてその運用額は 2,269 億円にのぼります。

アント・ブリッジ 5 号 A 投資事業有限責任組合は、国内中堅・中小企業の事業承継問題や株式分散問題への資本ソリューションの提供により、企業や経済の活性化に貢献する投資を実行しております。

【本件に関するお問い合わせ先】

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 ソリューションインベストメントグループ

広報担当 (舟橋)

担当(田辺、江本、中村)

Tel: 03-3284-1711